

Numer pisma: OSP/PRZET/1.2018

Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu

Dotyczy: Zakup lekkiego samochodu ratowniczo- gaśniczego wraz z wyposażeniem dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Wilkowie

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytania odnośnie zmiany zapisu w ogłoszeniu o zamówieniu oraz w SIWZ Zamawiający przekazuje treść pytania oraz odpowiedź:

**Pytanie:**

1. Czy Zamawiający dopuści potwierdzenie parametrów motopompy katalogiem a nie świadectwem dopuszczenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza potwierdzenie parametrów motopompy katalogiem a nie świadectwem dopuszczenia.

**Pytanie:**

2. Czy Zamawiający dopuści samochód bez manometru linii napełniania hydrantowego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza samochód bez manometru linii napełniania hydrantowego.

**Pytanie:**

3. Czy Zamawiający dopuści podawanie roztworu wodnego środka pianotwórczego tylko z linii szybkiego natarcia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza podawanie roztworu wodnego środka pianotwórczego tylko z linii szybkiego natarcia.